

2016 年 12 月 2 日 株式会社フジテレビジョン

「フジテレビショップフジさん」「フジさんのヨコ」12月10日同時オープン!フリーイベント「NEW YEAR PREMIUM PARTY BOOSTER EVENT」も同時開催

12月10日のライブは「まねきケチャ」が登場

「フジさん」オフィシャルサイト http://www.fujitv.co.jp/gotofujitv/teien/
「フジさんのヨコ」オフィシャルサイト http://fujisannoyoko.com/

株式会社フジテレビジョン(本社:東京都港区、代表取締役社長:亀山千広、以下フジテレビ)は、2016 年 12 月 10 日(土)より、フジテレビ本社 7 階にある、フジテレビ関連グッズの旗艦店「エフアイランド」が「フジテレビショップフジさん」と名称を変えると共に、ショップ横の旧ワンピースレストラン「バラエティエ」跡地が「フジさんのヨコ」としてリニューアルオープンすることをお知らせいたします。



「フジテレビショップフジさん」

「フジさんのヨコ」

「フジテレビショップフジさん」は、フジテレビの番組や映画、アニメなどのグッズを取り使う旗艦店です。「フジさん」という店舗の名前は、フジテレビ土産、フジテレビ産(Made in Fuji Television)、フジサンケイグループがかかっており、国内外の全ての方に、フジテレビのフジ、富士山のフジさんとして親しみを持っていただくことをコンセプトにネーミングしました。

また、ショップ横のスペースは生配信システムを完備したフリースペース「フジさんのヨコ」がオープンします。週末は、アイドルやお笑いのイベントを開催いたします。さらに、イベントだけでなく、番組や制作発表及び記者発表の場としてもご利用いただけます。

2016年12月10日(土)~12月25日(日)までの週末には、オープニング企画のフリーイベント「NEW YEAR PREMIUM PARTY BOOSTER EVENT」を実施いたします。2017年1月2日(月・祝)、3日(火)に開催される"アイドルカルチャー"を世界に発信し創出するターミナル「TOKYO IDOL PROJECT」と日本を代表するポップカルチャーを紹介する音楽イベント「@JAM」のコラボレーションイベント「ニューイヤープレミアムパーティー2017」に出演するアイドルが、「フジさんのヨコ」ステージに登場します。

◇ フリーイベント「NEW YEAR PREMIUM PARTY BOOSTER EVENT」 概要

12月10日(土)	14:00~14:40	まねきケチャ
12月11日(日)	14:00~14:40	ゆるめるモ!
12月17日(土)	14:00~14:40	PiiiiiiN
12月18日(日)	13:00~ 13:30	PASSPO☆
12月23日(金•祝)	14:00~14:40	チャオ ベッラ チンクエッティ
12月24日(土)	14:00~14:40	sora tob sakana
12月25日(日)	14:00~14:40	神宿







「まねきケチャ」

「ゆるめるモ!」

ГРііііііі





「PASSPO☆」

「チャオ ベッラ チンクエッティ」

「神宿」

◇ フジテレビショップ「フジテレビショップフジさん」 概要

■名 称: フジテレビショップフジさん

■住 所: 東京都港区台場 2-4-8 フジテレビ本社屋 7 階

■電話番号: 03-5500-5822

■営業時間: 10 時 00 分~18 時 00 分

■U R L: http://www.fujitv.co.jp/gotofujitv/teien/

◇ フリースペース「フジさんのヨコ」 概要

■名 称: フジさんのヨコ

■住 所: 東京都港区台場 2-4-8 フジテレビ本社屋 7 階

■M a i I: <u>info@fujisannoyoko.com</u>
■U R L: http://fujisannoyoko.com/

◇ 株式会社フジテレビジョン 会社概要

会 社 名: 株式会社フジテレビジョン代 表: 代表取締役社長 亀山千広

所 在 地: 〒137-8088 東京都港区台場2-4-8 設 立: 平成20 年10 月1 日(新設分割のため)

U R L: http://www.fujitv.co.jp/